

合肥地铁3号线第四季度开始铺轨

星报讯(记者 祝亮) 合肥地铁2号线开通在即,其他在建线路也是捷报频传,记者从安徽合肥市轨道公司获悉,3号线将在今年第四季度开始正线铺轨工程,预计明年可完成铺轨。

根据工程规划,3号线工程正线全长37.2km(双线),其中高架线4.23km,地下线32.97km。全线共设车站33座,其中高架站4座,地下站29座。工程采用B型车,列车最高设计速度为80km/h。3号线正线轨道铺设监理为1个监理标,主要工程范围涉及

方兴大道站-相城路车站段正线和配线、2号线与3号线联络线潜山路站、3号线与4号线联络线祁门路站、翡翠路停车场出入场线及磨店车辆段出入场线,此外还有合肥站及潜山路站3号线范围内的人防门框墙、轨顶风道、站台板及其他内部结构工程。

据悉,目前3号线全线56个单线隧道中已有6条贯通,全线20座车站完成封顶。预计明年上半年可以实现全线洞通。下一步将开展的轨道铺设工期暂定2017年11月1日至2018年12月31日。

合肥物业维修金听证会30日举行

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市房产局获悉,为了更广泛地听取公众意见,《合肥市物业专项维修资金管理暂行规定》部分条款(草案)听证会再次公开征集遴选3名听证会代表,欢迎年满18周岁并具有完全民事行为能力的公民报名参加,报名截止时间为2017年8月24日。相关报名表格可通过合肥市房地产管理局网下载。听证会定于8月30日上午举行。

4次考证未通过 男子竟求助朋友替考

星报讯(钱进 记者 马冰璐) 男子4次考药药师证均未通过,竟向学霸朋友求助,让其替考。出于朋友情谊,朋友出手相助,最终在考试结束后被考场监察人员发现。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,被告人赵某和武某因代替考试罪均被合肥市瑶海区人民法院判处有期徒刑5000元。

赵某,男,28岁,在某医药公司工作,他和同事兼朋友武某被分配在同一组做销售工作,平日里,两人关系十分要好。由于自己4次报考药药师证均未通过,而朋友武某不仅是学霸,还早在2010年便通过考试获得了初级药师证,赵某遂拜托其帮自己替考。出于朋友情谊,武某便答应了。

今年2月份左右,赵某在网上报名参加2017年度的全国卫生专业资格考试,在网上报名时,他登记的信息是自己的,但用的照片是武某的。5月中下旬,他又在网上花200元找人做了一个假的临时身份证,证件上的信息是他的,但照片是武某的。

5月20日上午8时许,武某代替赵某前往合肥市新站区某学校参加考试,考试结束后,考场监察人员对所有参加考试人员的身份证件进行验证,武某替考一事随即曝光,其随后被传唤至公安机关配合调查。次日,赵某主动到公安机关投案自首。

合肥防范政府性债务风险 部门不得以虚假PPP变相融资

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市财政局获悉,合肥市政府性债务管理暂行办法发布,进一步加强了各县(市)区政府、开发区管委会本级政府性债务管理,各自为本级政府性债务管理的第一责任人。各级政府及其部门不得为任何单位和个人以任何方式提供担保,不得以虚假的政府与社会资本合作(PPP)模式和政府购买服务等方式进行变相融资。

监察机关依法依规对发现或移交的涉嫌以权谋私、失职渎职等违纪行为进行查处。市、县(市)区政府应当通过省政府代发地方政府债券方式举借债务,不得以其他方式举借债务。除经国务院批准的政府转贷债务外,各级政府及其部门不得为任何单位和个人以任何方式提供担保,不得以虚假的政府与社会资本合作(PPP)模式和政府购买服务等方式进行变相融资。

海洋馆科普课进社区 圆“小候鸟”海洋探索梦



星报讯(胡正球 王洁 董娟 记者 董艳芬) “小候鸟”远离家乡来到合肥,为帮助他们更好地融合城市生活。8月18日上午,由市场星报、蜀山区琥珀街道、合肥海洋世界联手举办了“城市小候鸟 约会海洋馆”关爱儿童公益活动,共赴合肥海洋馆畅游了充满神秘色彩的海底世界。

上午10点,“城市小候鸟”海洋知识课堂开课,老师给孩子们介绍了中华鲎、海星、水母、海马和海龟等各种海底生物,引发了孩子们对于海洋生物探索的极大兴趣。午休过后,宝贝们就开始了海洋世界之旅,进入海洋馆的宝贝们异常兴奋,目不转睛地盯着各种漂亮的鱼,各种可爱活跃的小动物,同时也冒出许多奇妙的问题,比如,这些小鱼为什么有这么多种颜

色呀?小鱼们在里面会打架吗?海龟吃什么呢?鲨鱼会冲出来咬人吗?随行的导游老师面对这些问题,一一给了仔细生动而又专业的回答,应付这些小萝卜头游刃有余,想必是经常接待这些思维活跃的小朋友。

进入海洋小剧场,这里的“驻场明星”海狮托尼,技艺高超,顶球、跨栏、接圈,无所不能,精彩的表演引得小朋友们惊呼连连,一个个都对托尼着了迷。托尼结束上半场的表演后,下半场交给了海豚小明星,整个剧场在海豚们的歌舞中达到了高潮,一路上叽叽喳喳打闹不停的小朋友也不交头接耳了,聚精会神地看着表演,眼睛眨也不眨。

在人与海豚合作的一段神奇的表演中,海洋小剧场节目进入了尾声,此次的活动也即将结束,孩子们一双双求知的大眼睛在神奇的海洋生物中穿梭、探索,本该是有父母陪伴的年纪,却早早过上了“迁徙”的生活,你我身边,就有这么一群孩子,他们不能和父母生活在一起,只有寒暑假才能来到父母打工的地方,他们仿佛是一只只小候鸟,在家乡与合肥之间来回迁徙、奔波着,他们就叫做“城市小候鸟”。

活动虽然只有短暂的一天,但对于这些“候鸟儿童”,却充满了喜悦和感激,感受到了来自“第二故乡”的关怀。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



暴雨突袭铜都 义安交警紧急排险

星报讯(吴飞 星级记者 刘海泉) 8月16日,铜陵迎来一场持续数小时强降雨。为维护交通秩序,铜陵市公安局义安分局交管大队集中全部警力深入积水、滑坡以及山洪路段疏导交通。

早上6时许,S321线原动发石料厂路段,因暴雨诱发山洪和泥石流,阻断了省道S321线交通。正在巡逻的铜陵市公安局义安分局交管大队顺安中队交警发现险情后,立即在出现险情的路段摆放锥筒、设置警示标示、分流过往车辆,并冒雨清理路面上的泥石流。经过长达4个小时的奋战,交警终于将路面清理干净。10时许,义安分局交管大队的交警巡逻至凤凰山仙人冲村村道路时,发现暴雨引发的山洪阻断了道路,见状,交警连忙劝止车辆驾驶人员,并立即在现场设置了警示标示,随后又安排专人对危险路段进行看护,以防止发生悲剧。

淮北高速交警为过往群众“送清凉、防疲劳”

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) “天气炎热,请您注意防暑,不要超速行驶、不要疲劳驾驶。”8月18日上午,路过京台高速公路淮北收费站的不少司乘人员都能听到这样的温馨提醒,同时收到淮北高速交警赠送的一瓶清凉油、一份高速公路行车安全须知,喝到一杯清热解暑的饮品。

这些天,淮北高速交警一大队在京台高速公路淮北收费站、执法服务站为过往的驾驶员开展“送清凉、防疲劳”服务,提醒驾驶员注意休息,并免费向驾驶员提供开水、清凉油等物品。对巡查中发现路面行驶车辆具有打哈欠、无精打采、眼睛睁不开等疲劳驾驶特征的驾驶人,通过鸣警器、喊话提示等方式,对车辆驾驶人进行提醒,将驾驶人带至附近收费站和服务区设置的临时休息室,强制其休息。

假交警查“酒驾”举报他人,结果“自投罗网”

星报讯(陈效宝 星级记者 刘海泉) 8月14日凌晨4时许,芜湖市公安局交警支队镜湖大队民警接到高某的举报,称一名皖B轿车司机在北京东路新市口路段“酒驾”。在现场,民警发现被高某举报的那名“酒驾”司机姓陶,他称自己当晚未喝酒,在驾车途经新市口时,突然被高某拦停,高某声称自己是交警,查酒驾的。理论过程中,更“奇葩”的一幕发生了,高某竟掏出手拨打110电话,举报陶先生酒后驾车——了解情况后,民警当场对陶、高两位司机进行呼气式酒精检测,结果显示为陶某血液中的酒精含量为零,而高某则达到243mg/100ml,超过醉驾标准的三倍多。

目前,高某的驾照已被依法暂扣,案件正在进一步办理中。

西瓜车爆胎翻在高速 多部门冒雨救援

星报讯(王让 星级记者 刘海泉) 8月7日下午16时左右,一辆由阜阳市界首开往淮南的货车经过滁新高速毛集收费站附近时,突然发生侧翻,车辆横置在道路左侧超车道上,货车上装载的西瓜瞬间撒满高速公路,占据10余米的道路。淮南市公安局交警支队高速一大队事故民警立即赶往现场进行处置,不多时天空下起了磅礴大雨,西瓜汁随着雨水蔓延整个路面,使道路更加湿滑,路面车辆川流不息,雨雾较大也影响驾驶视线,情况十分危急。高速交警、救援公司等多部门联合行动,一方面在事故后方200米处开始预警,指挥过往车辆缓慢通过,另一方面指挥救援车辆将货车拖离现场,并清理散落的西瓜,经过一个小时的冒雨作业,路面才清理完毕。

经查,事故是车辆右后轮爆胎所致,车上装载5000斤西瓜全部摔坏,损失惨重。交警提醒,夏季路面温度高,希望广大驾驶员加强对轮胎的检修,严禁超速超载行驶。